

Spett. le Cliente

TÜV NORD Italia S.r.l.

Sede di Bologna

Via Persicetana Vecchia, 28 40132 BOLOGNA (BO) Italy Phone: +39 051 6415128 Fax: +39 051 4144468

www.tuev-nord.it

Ns. Riferimento 141

Persona di riferimento / Contact person E-Mail: sistema@tuev-nord.it

Data / Date 14.11.2018

Oggetto: Premio INAIL tramite istanza Mod. OT24 in materia di salute e sicurezza sul lavoro

Dichiarazione tecnica relativa alle certificazioni BS OHSAS 18001:2007 e ISO 45001:2018

Con la presente dichiariamo quanto segue:

- TÜV NORD Cert è organismo di certificazione accreditato per lo specifico settore presso Ente di
 accreditamento che opera nel rispetto dei regolamenti EA e IAF.
 Infatti TÜV NORD Cert è organismo di certificazione accreditato da DAKKS (Die Deutsche
 Akkreditierungsstelle GmbH Organismo Nazionale di Accreditamento Tedesco), aderente agli accordi
 di mutuo riconoscimento EA (MLA), come si evince dal sito di riferimento della European Accreditation
 (EA), (https://european-accreditation.org/ea-members/directory-of-ea-members-and-mla-signatories/).
- Evidenza che DAKKS (ente di accreditamento di TÜV NORD Cert) opera nel rispetto dei regolamenti IAF: https://www.iaf.nu/articles/IAF_MEM_Germany/73
- Evidenza che DAKKS (ente di accreditamento di TÜV NORD Cert) opera nel rispetto dei regolamenti EA: https://european-accreditation.org/ea-members/directory-of-ea-members-and-mla-signatories/
- TÜV NORD Cert rilascia e mantiene i certificati BS OHSAS 18001:2007 e ISO 45001:2018 in conformità ai requisiti previsti da IAF MD 21:2018 e IAF MD 22:2018.

Cordiali saluti
TÜV NORD Italia
Management Systems Certification

TÜV NORD ITALIA S.r.I.
Sede di Bologna

Via Persicetana Vecchia, 28 - 40132 BOLOGNA (BO)
Tel. +39 051 6415128 - Fel. +39 051 4144468
Sede Legala Varfilippo Tutet, 70 - 20123 Cerro Meggiere (MI)
Cod. Fisc. 1 - 5 ar. 1 NA 0 3 43 4 4 1 0 9 6 8
Regiera Na 1 NA 0 3 4 4 1 0 9 6 8

Bologna